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نموذج لجنة أخلاقيات البحث العلمي





 نموذج رقم ١٠,٠٥

الموافقة على المشاركة في البحث  
لجنة أخلاقيات البحث العلمي في جامعة الأميرة نورة بنت عبد الرحمن

تاريخ المباشرة:
العنوان
ندعوكم للمشاركة الطوعية في استبيان هذه الدراسة البحثية التي تهدف إلى فهم       FORMTEXT 

     
، وسيُطبق هذا الاستبيان على ، ونتوقع مشاركة ما لا يقل عن رقم في هذا الاستبيان من/في موقع مكاني.
إذا وافقت على المشاركة، سيُطلب منك إكمال هذا الاستبيان الذي لن يستغرق أكثر من وقت تقريبي، علمًا أن بإمكانك عدم الإجابة عن بعض أو جميع الأسئلة الواردة فيه، كما أنه لن يتم الإفصاح عن اسمك عند إكمالك لهذا الاستبيان، ولن تُجمع منك أي معلومات قد تكشف عن هويتك كجزء من هذا الاستبيان. 
وستتم الإجابة عن أي أسئلة قد تراودك أثناء تعبئة هذا الاستبيان، كما يحق لك الانسحاب من المشاركة في هذا الاستبيان في أي وقت قبل إكماله، ولن يؤثر إكمالك أو عدم إكمالك لهذا الاستبيان على الرعاية الصحية المقدمة لك، علمًا أنه لا توجد أي مخاطر معروفة ناتجة عن مشاركتك، كما لا يُتوقع أن تحصل على أي منفعة مباشرة لقاء مشاركتك في هذا الاستبيان. وستساعد المعلومات التي سيتم جمعها في على سبيل المثال: كيف ستساعد هذه المعلومات، ولن تكلفك المشاركة في هذا الاستبيان إلا وقتك، ولن يُدفع لك أي مبلغ مقابل مشاركتك في هذه الدراسة. 

لن يطلع على المعلومات التي قدمتها إلا فريق الدراسة وستبقى مشاركتك مجهولة الهوية، وستُلخص المعلومات التي جُمعت من جميع المشاركين في تقارير.
يمكنك الحصول على مزيد من المعلومات من الباحث الرئيسي      . وإن كانت لديك أي أسئلة تتعلق بحقوقك كمشارك في البحث، يمكنك الاتصال بمكتب لجنة أخلاقيات البحث العلمي بجامعة الأميرة نورة بنت عبد الرحمن على الرقم 7916 886 054.
يعني إكمالك لهذا الاستبيان موافقتك الطوعية على المشاركة، وبموافقتك على المشاركة فإنك تسمح للباحث باستخدام معلوماتك المقدمة لأغراض بحثية.
سيكون الباحث معرضًا للمساءلة في حال ثبت وجود سرقة فكرية أو أي انتهاكات أخرى لحقوق الملكية الفكرية. 
وشكراً،
الباحث الرئيسي      
المسمى الوظيفي والعنوان      

